
verslag en het voorstel van de vaste commissie voor
Landbouw, Natuur en Voedselkwaliteit inzake de
behandeling van het burgerinitiatief ’’Stop fout vlees’’.

Daartoe wordt besloten.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over handhaving, te weten:
- de motie-Nicolaï c.s. over samenhang in handhavings-
methoden (17050, nr. 343).

(Zie vergadering 27 november 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat deze motie met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij het debat over de opdrachtomschrijving
voor de commissies-Elverding en -Ruding, te weten:
- de motie-De Krom/Koopmans over snellere besluitvor-
ming over infrastructurele projecten (29385, nr. 12).

(Zie vergadering van 27 november 2007.)

De voorzitter: De motie-De Krom/Koopmans is in die zin
gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat infrastructuurprojecten nodeloos
worden vertraagd;

constaterende dat deze problematiek speelt bij de
voorgenomen aanleg van meerdere infrastructurele
projecten;

overwegende dat Nederland is gebaat bij een snellere
besluitvorming over infrastructurele projecten;

verzoekt de regering, met voorstellen te komen tot
aanpassing van de Tracéwet en de Algemene Wet
Bestuursrecht onder andere door invoering van het
relativiteitsvereiste,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening van deze gewijzigde
motie voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 14 (29385).

Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-De Krom/
Koopmans (29385, nr. 14).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, de VVD, de ChristenUnie, de
SGP, het CDA, de PVV en het lid Verdonk voor deze

gewijzigde motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie,
ingediend bij de interpellatie-Wilders over onderhande-
lingen met de taliban, te weten:
- de motie-Wilders over het niet onderhandelen met
organisaties die zich schuldig hebben gemaakt aan
terroristische activiteiten (31292, nr. 1).

(Zie vergadering van 28 november 2007.)

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het spoeddebat over de 1040-urennorm
in het voortgezet onderwijs, te weten:
- de motie-Dibi over onderzoek naar een wetenschappe-
lijk onderbouwde urennorm (31289, nr. 2);
- de motie-Dibi/Jasper van Dijk over het betrekken van
scholieren, leraren en ouders bij een nieuw akkoord
(31289, nr. 3);
- de motie-Jasper van Dijk/Dibi over het opschorten van
de boetes voor het niet voldoen aan de 1040-urennorm
(31289, nr. 4).

(Zie vergadering van 28 november 2007.)

In stemming komt de motie-Dibi (31289, nr. 2).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, Groen Links, D66 en de PvdD voor
de motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Dibi/Jasper van Dijk (31289,
nr. 3).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, Groen Links en de PvdD voor de
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Jasper van Dijk/Dibi (31289,
nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PvdD voor deze
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel
Vaststelling van de begrotingsstaat van de
Staten-Generaal (IIA) voor het jaar 2008 (31200-
IIA), te weten:
- de motie-Schinkelshoek c.s. over het baseren van de
rijksbegroting op de Raming van de Tweede Kamer
(31200-IIA, nr. 4);
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- de motie-Brinkman over het op slot kunnen doen van
kantoren van Tweede Kamerleden (31200-IIA, nr. 5).

(Zie vergadering van 29 november 2007.)

In stemming komt de motie-Schinkelshoek c.s. (31200-
IIA, nr. 4).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV tegen deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ervoor, zodat zij is
aangenomen.

In stemming komt de motie-Brinkman (31200-IIA, nr. 5).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over gezichtopname voor
reisdocumenten, te weten:
- de motie-Van der Burg/Brinkman over het intrekken van
het voornemen om gezichtsopnamen te maken in het
gemeentehuis (25764, nr. 33);
- de motie-Knops c.s. over afzien van het voornemen om
gezichtsopnamen te laten maken in gemeentehuizen
(25764, nr. 34);
- de motie-Brinkman/Van der Burg over wet- en
regelgeving waardoor overheden zich aan hun kerntaken
moeten houden (25764, nr. 35);
- de motie-Van Raak over investeringen die door foto-
zaken zijn gedaan (25764, nr. 36).

(Zie vergadering van 29 november 2007.)

De voorzitter: Mevrouw Van der Burg wenst een
stemverklaring af te leggen na de stemming over de
motie op stuk nr. 33.

In stemming komt de motie-Van der Burg/Brinkman
(25764, nr. 33).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdD, de VVD, de PVV en het lid
Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

©

Mevrouw Van der Burg (VVD): Voorzitter. Het algemeen
overleg over het voornemen van de regering om de
gemeente het maken van pasfoto’s over te laten nemen
van eigenaren van fotozaken, is door mij aangevraagd.
Aan het einde van het algemeen overleg heb ik
aangekondigd, een motie in te dienen, hetgeen ik daarop
ook heb gedaan samen met de heer Brinkman. Het
getuigt van weinig niveau dat de coalitiefracties van het
CDA, de PvdA en de ChristenUnie daarop een vrijwel
identieke motie indienen en zojuist tegen onze motie
hebben gestemd. Dit heet: een ander het licht niet in de
ogen gunnen. Wij zullen ons niet tot dit niveau verlagen
en opnieuw stemmen in het belang van de zaak. Wij
stemmen derhalve voor de motie van de coalitiefracties.

(Geroffel op de bankjes.)

In stemming komt de motie-Knops c.s. (25764, nr. 34).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de PvdA, D66, de PvdD, de VVD, de
ChristenUnie, de SGP, het CDA en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Het woord is aan de heer Van Raak.

De heer Van Raak (SP): Nu deze motie is aangenomen,
is mijn motie overbodig geworden. Deze wil ik dus
intrekken.

De voorzitter: Aangezien de motie-Van Raak (25764,
nr. 36) is ingetrokken, maakt zij geen onderwerp van
behandeling meer uit.

In stemming komt de motie-Brinkman/Van der Burg
(25764, nr. 35).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de VVD, de PVV en het lid Verdonk voor
deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij de behandeling van het wetsvoorstel
Vaststelling van de begrotingsstaten van het
Ministerie van Binnenlandse Zaken en Koninkrijks-
relaties (VII) voor het jaar 2008 (31200-VII), te
weten:
- de motie-Van Raak over een fonds voor klokkenluiders
(31200-VII, nr. 29);
- de motie-Van Raak over verbetering van de parlemen-
taire controle op de inlichtingen- en veiligheidsdiensten
(31200-VII, nr. 30);
- de motie-Schinkelshoek c.s. over proeftuinen voor
burgerparticipatie (31200-VII, nr. 31);
- de motie-Schinkelshoek over de publieke beëdiging van
burgemeesters (31200-VII, nr.32);
- de motie-Bilder over tijdelijke vervanging van volksver-
tegenwoordigers die worden uitgezonden in het kader
van een vredesmissie (31200-VII, nr. 33);
- de motie-Heijnen/Bilder over een GBA-actieplan
(31200-VII, nr. 34);
- de motie-Heijnen/Schinkelshoek over een actieplan voor
de ontwikkeling van e-overheid (31200-VII, nr. 35);
- de motie-Brinkman over het opheffen van stadsdeel-
raden en deelgemeenten (31200-VII, nr. 36);
- de motie-Brinkman over verbetering van het salaris van
politiemensen tot en met schaal 9 (31200-VII, nr. 37);
- de motie-Brinkman over de onwenselijkheid dat
politieagentes met een hoofddoek lopen (31200-VII,
nr. 38);
- de motie-Koşer Kaya over de bevoegdheid van een
gekwalificeerde minderheid tot het instellen van een
parlementaire enquête (31200-VII, nr. 39);
- de motie-Van der Staaij c.s. over intrekking van de
wettelijke regeling voor burgemeestersrefenda (31200-VII,
nr. 40).
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